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AM3AI7IH L',EHTP aHanorosbIy MynbTUNJIEKCOpP 8:1

| Bepcusi 1.0 5400TC02A5

OCHOBHble 0COOEHHOCTU
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ConpoTUBIEHNE OTKPbLITOTO Krto4a IN3
40 Om npn VDDA = 15 B; VSSA = -15 B;
80 Om npu VDDA = 5,0 B; VSSA = -5,0 B;
Bpems oTKpbITUS Kntova
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IN4 ouT4

IN5 OuT5

OouT6

170 Hc npu VDDA = 15 B; VSSA = -15 B; ING
400 He npu VDDA = 5,0 B; VSSA = -5,0 B; IN7 ouT?
KoMMyTupyemoe HanpshkeHue NS

oT VSSA po VDDA,
KoMmmyTupyembiii Tok 2,5 MA;

TemnepaTtypHbIn guanasoH
oT —60°C go +125°C.

Briok ynpaBnenusi

C1 C2 C3 cC4

PucyHok 1. CTpykTypHasa cxema

OOLwwee onucaHve

Mukpocxema 5400TCO2A5 — BLICOKOBOSbTHbIA aHaNoroBbln MynsTunnexkcop 8:1.

MMC ocywlecTBnsieT KOMMYyTauUMiO OOHOTO W3 BXOOOB Ha OOWWIA BbIXO4 B COOTBETCTBUM

¢ ynpasnawowmmn curHanamm C1, C2, C3. [uanasoH komMmyTupyemoro HanpskeHuss ot VSSA po VDDA.
B mukpocxeme peanunsoBaH curHan «paspelueHusi»: npu C4 = «0O» BCe KMuYM 3aKpbITbl BHE 3aBUCUMOCTHU
OT COCTOsIHUA ynpasnstowmx Beisogos C1, C2, C3.

[°X)
TC02A5 |
A TTHH

T — rog BbInycka
HH — Hegens Bbinycka

PucyHok 2. BHelwHun Bug,
mMukpocxemMbl 5400TC02A5

Mwukpocxema BbinonHeHa B 28-Mu BbIBOAHOM MeTarnnokepamuyeckom kopnyce MK 5123.28-1.01.

O6pallaemM BHUMaHWe, JOKYMEHTaLMSi HOCUT O3HAKOMUTENbHbBIN XapakTep.
Mpu paspaboTke annapaTtypbl HeobxoanmMo pykoBoacTeoBaTbest KI: TexHndeckue ycrnosust AEHB.431260.866TY.
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5400TC02A5 BbICOKOBONbTHbLIN aHanNoroBbIN MynbTUNeKcop 8:1

3neKTqueCKMe napamMmeTpbl MUKPOCXEeMbI

Tabnuua 1. AnekTpuyeckme xapakTepucTukm (TemnepatypHbiin gnanasoH ot —60°C go +125°C)

Hopma napametpa
MapameTp, eanHnLa uamepeHnsa
He MeHee Tunosoe He Gonee

ConpoTtuBneHne oTKpbITOro knto4va, Om

npn VDDA = 15 B; VSSA=-15B 40 110

npn VDDA = 5,0 B; VSSA=-5,0B 80 220
TOK yTeukn 3akpbITOro Knwo4a, HA

npn VDDA = 15 B; VSSA=-15B 0,05 200

npm VDDA =5,0 B; VSSA=-5,0B 0,02 200
Tok noTpebneHns NONoOXUTENbLHOrO NUTaHNs, MA

npn VDDA = 15 B; VSSA=-15B 0,3 1,2

npn VDDA = 5,0 B; VSSA=-5,0B 0,0004 1,2
Tok noTpebneHns oTpuuaTenbHOro NUTaHus, MA

npu VDDA = 15 B; VSSA =-15B 0,3 1,2

npu VDDA =5,0B; VSSA=-5,0B 0,004 1,2
Bpemsi oTKpbITMSA Ktova, HC

npn VDDA = 15 B; VSSA=-15B 170 350

npm VDDA =5,0B; VSSA=-5,0B 400 700
Bpewmsi 3akpbITKS Krtova, HC

npm VDDA = 15 B; VSSA =-15B 900 1500

npn VDDA = 5,0 B; VSSA=-5,0B 1500 2200

3ﬂeKTpOCTaTM‘-IeCKaF| 3aluTa

MMKpOCXQMa nveeTt BCTPOEHHYK 3alnTy OT 3JEeKTpOoCTaTU4eCcKoro paspdaga Ao 500 B no mogenu
YyeJsioBe4yecKoro tena. Tpe6yeT Mep NpeaoCTOPOXHOCTW.

O6pallaemM BHUMaHWe, JOKYMEHTAaLMSi HOCUT O3HAKOMUTETbHbBIN XapakTep.
Mpu paspaboTke annapaTtypbl HeobxoanmMo pykoBoacTeoBaTbest KI: TexHndeckue ycrnosust AEHB.431260.866TY.
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5400TC02A5

BbICOKOBONbTHbLIN aHanNoroBbIN MynbTUNeKcop 8:1

I'Ipe,qeano-p,onyCTMMble M npeperibHble peXxXnmbl IKCNnyaTauum

Tabnuua 2. NpegensHO-AONYCTUMbIE U NPeaenbHbIE PEXUMbI SKCNyaTaumm

MpenenbHO-AONYCTUMbIN .

MpeaenbHbIA peXxXum

MapameTp, eguHULA N3MepeHus pexum
He MeHee He Gonee He MeHee He Gonee
[MonoxnTenbHOEe HanpsKeHne
+ + - +

nutanus (VDDA), B 4.5 165 0.3 175
OTpuuartensHoe HanpsxeHne
nutaHus (VSSA), B 16,5 —45 -175 0.3
KommyTrpyemoe HanpsbkeHue, B VSSA VDDA VSSA VDDA
HanpseHne HU3Koro ypoBHS 0 0.8 03 VDDA+0,5Y
ynpasnsiowmx curHanos (C1-C4), B
HanpsixeHne BbICOKOro YpOBHS 2.7 VDDA 03 VDDA+0,5Y
ynpasnsiowmx curHanos (C1-C4), B
KoMmmyTrpyembin Tok, MA -2,5 2,5 -3,0 3,0
Temnepatypa akcnnyaTauuu, °C -60 +125 —-60 +150
MpumevaHne:
1) He 6bonee 17,5B
OﬁpaLuaeM BHUMaHue, JOKyMEeHTauusa HoOCUT 03HAKOMUTESbHbIN Xapakrep.
Mpu paspaboTke annapaTtypbl HeobxoanmMo pykoBoacTeoBaTbest KI: TexHndeckue ycrnosust AEHB.431260.866TY.
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BbICOKOBONbTHbLIN aHanNoroBbIN MynbTUNeKcop 8:1

KoHdurypaumsa m dpyHKUMOHaNbLHOEe onnucaHve BbLIBOAOB

Tabnuua 3. PyHKUMOHaNbHOE onncaHne BbIBOAOB

Ne Tun HaumeHoBaHue
BbiBOAA | BbiBOAA BbiBOAA Hasnavetve BbiBoAa
1 AIO OuUT6 Beixoa/Bxoa aHanorosoro kntoya Ké
2 AIO OouT7 Bbixoa/Bxoq aHanorosoro kntoya K7
3 AlIO ouT8 Bbixoa/Bxon aHanorosoro kntovya K8
4 PWR VSS O6wui BbIBO,
5, 24-27 - NC BbiBOAbI HE Ncnonb3yoTes (OCTaBUTb B 0OpLIBE)
6 AIO IN1 Bxopa/Bbixoq aHanorosoro knto4a K1
7 AIO IN2 Bxopa/Bbixog aHanoroeoro knto4a K2
8 AIO IN3 Bxoga/Bbixog aHanoroeoro kntova K3
9 AlIO IN4 Bxopa/Bbixon aHanorosoro kntoda K4
10 DI C1l Ynpasnswowmin curdan 1 (Mnaawmi paspsa)
11 DI Cc2 Ynpasnsowmin curHan 2
12 DI C3 Ynpasnsowwmin curHan 3 (ctapunin paspsa)
Bxopa «paspelueHue:
13 DI ca nor. «0» — Bce Kno4m 3aKkpbiTbl (PA30MKHYTbI)
nor. «1» — MuKpocxeMa paboTaeT B COOTBETCTBUU C Tabnumuen
nctnHHocTn (Tabnmua 4)
14 AIO OuUT1 Bbixoa/Bxog aHanoroeoro kntova K1
15 AIO OouT2 Bbixoa/Bxon aHanoroeoro knwova K2
16 AIO OuUT3 Bbixoa/Bxon aHanoroeoro kntova K3
17 AIO ouT4 Bbixoa/Bxon aHanoroeoro kntova K4
18 PWR VSSA BbiBOA OTpULATENBHOrO HaNpPsHKEHUs NUTaHns
19 PWR VDDA BbiBO4 NONOXUTENBHOIO HaNpPSXXeHUA NUTaHNA
20 AlIO IN5 Bxopa/Bbixoq aHanorosoro krnto4va K5
21 AIO IN6 Bxopa/Bbixog aHanoroeoro kntova K6
22 AIO IN7 Bxopa/Bbixog aHanoroeoro kntova K7
23 AIO IN8 Bxopa/Bbixog aHanoroeoro knto4va K8
28 AlIO OuUT5 Bbixoa/Bxon aHanorosoro krnto4da K5
MpumeyvaHwue:

AlO — aHanoroBbI BXO4/BbIXOA;
DI — undbpoBom BXxof;
PWR — BbIBOA, HANPSXXEHUS NMUTaHKA.

O6pallaemM BHUMaHWe, JOKYMEHTAaLMSi HOCUT O3HAKOMUTETbHbBIN XapakTep.
Mpu paspaboTke annapaTtypbl HeobxoanmMo pykoBoacTeoBaTbest KI: TexHndeckue ycrnosust AEHB.431260.866TY.
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TunoBble XxapakTepPUCTUKK
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BbICOKOBONbTHbLIN aHanNoroBbIN MynbTUNeKcop 8:1

Inot vooa(t) Py VDDA = +5,0 B, VSSA = -5,0 B
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PucyHok 3. 3aBMcMMOCTb TOKa noTpebneHns
NOMOXMTENBHOrO NUTaHUA OT TeMnepaTtypbl
npu VDDA = +15 B, VSSA =-15 B

PucyHok 4. 3aBMCMMOCTbL TOKa NnoTpebrneHns
NOMOXWUTENbHOTO NUTaHUA OT TeMnepaTypbl
npu VDDA = +5,0 B, VSSA=-5,0 B

Inor vssa(t) MM VDDA = +15 B, VSSA = -15 B
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PucyHok 5. 3aBMCcMMOCTbL TOKa noTpebneHus
oTpuLaTENbHOMO NUTaHUA OT TemMnepaTypbl
npu VDDA = +15 B, VSSA =-15B

PucyHok 6. 3aBMCMMOCTbL TOKa NoTpebrneHns
oTpuuaTenbHOro NUTaHUs OT TeMnepaTypbl
npu VDDA = +5,0 B, VSSA=-5,0B
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e \/DDA = +15 B; VSSA =-15 B e= e= e=\/DDA=+5,0B;VSSA=-508B s \/DDA = +15 B; VSSA = -15 B e= e= = \/DDA=+5,0B;VSSA=-508

PuvcyHok 7. 3aBMCYMOCTb BpeMeH!
OTKPbITUSI KIko4a OT TemnepaTypbl

OﬁpaLuaeM BHUMaHue, JOKyMEeHTauusa HoOCUT 03HaKOMUWTENbHBbIN Xapakrep.

PucyHok 8. 3aBUCUMMOCTbL BpEMEHM
3aKpbITMA KIOYa OT TeMneparypbl

Mpu paspaboTke annapaTtypbl HeobxoanmMo pykoBoacTeoBaTbest KI: TexHndeckue ycrnosust AEHB.431260.866TY.
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PucyHok 9. 3aBMCMMOCTbL CONPOTMBNEHMS PucyHok 10. 3aBUCUMOCTb CONPOTUBEHNS
OTKPbITOrO Koya OT TeMneparypbl OTKPbITOrO Krto4a oT TeMnepatypbl
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PMC)/HOK 11. 3aBMCUMOCTb ConpoTuUBINEHNA OTKPbITOrO Krk4a OT KOMMYTUPYEMOro HanpsaxeHud
Npn pasfnyHbIX 3HA4YEeHNUAX TeMnepaTypbl

O6pallaemM BHUMaHWe, JOKYMEHTAaLMSi HOCUT O3HAKOMUTETbHbBIN XapakTep.
Mpu paspaboTke annapaTtypbl HeobxoanmMo pykoBoacTeoBaTbest KI: TexHndeckue ycrnosust AEHB.431260.866TY.
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BbICOKOBONbTHbLIN aHanNoroBbIN MynbTUNeKcop 8:1

PekomeHayemas cxema NnpuMeHeHus

MpumeyaHue:

5400TC02A5
—51 N1 outt P4
o—" N2 out2 2
o—31 N3 outs H°
o—21 N4 outa HL
o—2% N5 outs |22
o—21 Ne ouTs H
o—221 N7 out? |
—231 INg ouTs >
o—19 ¢ VDDA 2 5+508..+15B
o—1 o2 vssa 8 5 50B.-15B
—12 c3
@i Cc4 VSS 4—_|_

PucyHok 12. PekomeHgyemas cxema npumMeHeHus

BbiBoabl OUT1 — OUT8 06beaAnHUTL Ha nevyaTHou nnaTte.

Heuncnoneayemble Bxoabl INX noaknountb kK VSS.

O6pallaemM BHUMaHWe, JOKYMEHTAaLMSi HOCUT O3HAKOMUTETbHbBIN XapakTep.
Mpu paspaboTke annapaTtypbl HeobxoanmMo pykoBoacTeoBaTbest KI: TexHndeckue ycrnosust AEHB.431260.866TY.

Bepcua 1.0
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5400TC02A5 BbICOKOBONbTHbLIN aHanNoroBbIN MynbTUNeKcop 8:1

OnucaHuve hyHKLUMOHUPOBAHUA MUKPOCXEMbI
Mukpocxema 5400TCO2A5 — BbICOKOBOMbTHbLIN aHanorosbln Mynbtunnekcop 8:1.

[vanasoH nonoxntenbHoro Hanpsxxenunsa nutanna VDDA ot +5,0 B go +15 B. [lnanasoH oTpuuaTenbHOro
HanpsxeHus nutaHma VSSA ot —15 B go —5,0 B. [lnanasoH kommyTupyemoro HanpsbkeHus oT VSSA go VDDA.

Bbibop kaHana ocyLecTBnseTca ¢ NOMOLLbIO ynpasnaoLwmx curHanos C1, C2, C3.

B Mukpocxeme peanusoBaHa yHKUMS «paspelleHmns»: npu C4 = «0» Bce KIoYym 3aKpbITbl BHE 3aBUCUMOCTU
OT COCTOsIHUSA ynpaenstowmnx Beisogos C1, C2, C3.

Tabnuua 4. Tabnuua UCTUHHOCTU

C4 C3 C2 C1 CocTosiHue Knro4a
0 X X X Bce kntoun 3aKpbIThl (Pa30MKHYThI)
1 0 0 0 K1 OTKpbIT (3aMKHYT)
1 0 0 1 K2 oTKpbIT (3aMKHYT)
1 0 1 0 K3 OTKpbIT (3aMKHYT)
1 0 1 1 K4 oTKpbIT (3aMKHYT)
1 1 0 0 K5 OTKpbIT (3aMKHYT)
1 1 0 1 K6 OTKpbIT (3aMKHYT)
1 1 1 0 K7 OTKpbIT (3aMKHYT)
1 1 1 1 K8 OTKpbIT (3aMKHYT)
MpumeyvaHwue:
1 — BbICOKWIA YPOBEHb YNPaBISIOLLErO CUrHana;
0 — HM3KMIN YPOBEHb YNPaBnAOLWEro CUrHana;
X — nobow ypoBeHb yrnpaBnsAoLLero curHana.

O6pallaemM BHUMaHWe, JOKYMEHTAaLMSi HOCUT O3HAKOMUTETbHbBIN XapakTep.
Mpu paspaboTke annapaTtypbl HeobxoanmMo pykoBoacTeoBaTbest KI: TexHndeckue ycrnosust AEHB.431260.866TY.
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5400TC02A5 BbICOKOBONbTHbLIN aHanNoroBbIN MynbTUNeKcop 8:1

FabGapuTHbIN YepTeXx
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1. * Paamepsl 3ns cnpabok.
2. Hymepauus BeiBodHeix naowadok nokasasa ycaobHo.

PucyHok 13. MabapuTHbi YepTex kopnyca MK 5123.28-1.01 (pa3mepbl B MM)

UHdopmaumsa ana 3akasa

O6Go3HauyeHne MapkupoBka Kopnyc TemnepaTypHbIn
AnanasoH
5400TC02A5 AEHB.431260.866TY TCO02AS5 MK 5123.28-1.01 —60°C ...+125°C

Mwukpocxemsl kaTeropum kadectsa «BlM» MapkupyroTcs pomMGom.

O6pallaemM BHUMaHWe, JOKYMEHTAaLMSi HOCUT O3HAKOMUTETbHbBIN XapakTep.
Mpu paspaboTke annapaTtypbl HeobxoanmMo pykoBoacTeoBaTbest KI: TexHndeckue ycrnosust AEHB.431260.866TY.
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INucT perucTpaumm MameHeHumn
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Bepcusa
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McxogHas Bepcua

Bepcua 1.0
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